B: 3, (R) = Fx(R)
(c«fc)t3+5tl—3 ctd2atb

P)(Qf Lt L) =

B et (@) =114 )

BYs bRy (£)=1 4tk,tj

Rltd)= 3+ 2
g e ()= § 4 At bt

[%1 . _'3 O o i \ ’

Ghie) T @ (#')= Jav erth 2, RS

G e

B Gl il il "
- ]ur‘,e‘) : ](W)E 1(“’)[ Y(mf‘)

- -'1 AV
) Q[‘L]u’j%))\ ¥ [B]Ur'e)’ [:'l](f’lff!\

)
G R 10
1 L o el 5
[')(t’,t') _[ o 41 L]H(%‘) X R
Sl o A o U (e
Uovshle credu e
R et SRR
?gsﬂ%\ L POy boro. a h,@&‘cvm B am2 podn il pnla
1.0 Q] . ol 20. ({ff}):'%’cgfzt, t'ZHIch-rZ‘G
g1 ol < 8] 1 8 'd
B e S
B 1 ) f (%le\ Q94
o e e ) — \ ol
O f lakie nege I sl ) e
B o R e
3 o :
B(‘):ﬂ —t “3{' =‘.’§-4 ::1“‘-1 B] 0 1 O jeiuﬂsﬂfva
Blbl= Ko =) =t e
\ O @) O \
B t3 :‘t3”'2 =14 \:4' b \
L ) 3 Ls S , 'T‘\ |

B 4, w0 wieh bilo v +deo  da (1@) boie i‘;i 5:’; ’:.fﬂ/‘/
S S i



@) Raudan a'c Lineoran  openfor i G SV
’\Tﬁd‘timcsﬁm'l/ //\f—“‘q ' (AZ:LY’ 1 Pn[)d,d ata SV, f’DfT)‘o‘{'U/me\.
\[g{(A’\gHM;Z)ﬂ 1 \IAXM‘) =[{ (0,1)}:(, Oolueite a}jusm%t
OPQN)M, A e}gci' veldey (x,\g)e@?‘ toalis oby o
Vwa‘\)m'd\c Z‘)/[”'Selt w ’h],lw% ban oo, mabea budg
ol,\a b.jOmdlu\Q,) o gBhwa Asleonshie  wahig Tan(‘/\:éq?u_,

1 ; \ . Z-

_\%: m:(m)) N, = (01 (£) =10 Y 42 3‘9‘”‘3' L2, prosdre R

B
)B((U_’l\“:'"\)‘Q ) AQ\)’D:QOZ =) [A](l')):’i o L’jl

= EA](e) 5 [ﬂ(e,b)'[ﬁ(bf[ﬂ(lz),c)

(1) 65):[2 4(9]
(\a &) T—](f-'o) [42. A

S e
L2k 1429

3
= (AL - ~Wkey 3] ’[:‘lo ?M zl :L‘OK*‘*A
= ]{/_x %)= (%, ,mxwﬂ]




OF o Sldice  makic A edicdite. weodina b 4d A=FRRT gl
I
3 OldQﬂUV\JUA&. nabiea (ahs é\c 4o W:oaual

i
o a2 7] o153

L)
e el R [ 2825 =(A-5)A5)

N =) u%(ﬁs‘)é a(s)=N = G5!

3(r)=1-55) ol C)=als) =
@ =1 Sag)=’

fg%w)gu
(o) ra() = 2= s R

oldy,  al=)=gs), a(5)=9E)

g O Snokizobtii,

s AA\E ok
A@:V 1\ T | e

Tl S
oy ~HKy =2
(=D X=%5

V (5)- brlpesd )

)=[{(,n}]
h-5T-\ 41 RN

=3

¢\, (5)= ketpST)

L iy =D S
2
?(Lc —-~§:?<1

=50, W3 \ A

Jgwo \sm—m o v i i 11 73]
Modre P uie gedincheno odvedeno,,



3(A)=19 1{-’%

o x(0) = Her A

= (-DF 1A+

“q=A
e | _S-_)

|

-5 8
\ )p' )

|

A g
1D

—

) — (ersn48)+ 2(~5+16481)

= (H\mm,mﬂ L i =

= (1-2) (7\14 134 =) = — (A1) A (1)

- A[o)=ul

|

1 -5 §
{4 M
gt =5

A

N=0(2)=1 = %/ow;m),—g(q);n.

V)

N
i
%3

o ©

clo) + Al O+a(4)=3
= A d\(’ d\d 'ofﬁDwJL'ml,‘L

p =5 i
g 1(,‘\) /r(»—L\ /‘ s g : e
e /L/CD B3 = [ wfo 3 o
Akt D) NS : J® O ©
A £ 'S/ L @ 3 9 e
o S Ky + BKg= O e
1
T
g5 = M
B ac o blis Ly
)(A:()(L’gxg’ 5)(5 5 5.5
\’p\@):[ X (M)jr) B\Hl
() g8 g
N T:&o -5 & ey Mio —z /\81/(4 «{4 3 1]
Wy \W) = K (A -T g @ié & s ke s Llo s>
&y
SAkninkeo . =) N
1
)(,‘,.3)(1‘-\’3(5‘;0 ey )(,‘:SKL )(E:'Z_j)(j_xj: (j)(g
\J}\ m’[f Ug)g )ﬂﬂ



ey L/d)
0t o] Ll R ey
gl A Sl e / D
o~ e/ (-11) @ g 9]

7
\JA \z):{€(410;”1>31
! - 0 O o
Mo WDy 502 1 o]
N N (b) R -F
P D !
1M A9 A
? Lll(fp):[; ir ’O't
= A O{o

=l SRR O T N
S A:{, = o] bodn)e s T 1 A0
0 K |
4

=2 ) e
i e 5

= (3 () \’j" _‘g\ + (234 2(+2)

T {6
= (4rA) (324 F) + (WA%\(/\*5%3*”:%(‘#“!?\5(3[\5,5;\”%
é(A>=¢ = A WU e o Olgb‘ngaﬂv‘h\/ahl




